SPITALUL ORASENESC ORAVITA
Loc.Oravita, Str.Spitalului, Nr.44
Jud.Caras Severin

Nr.  199 /  12.01.2018
ANUNT


Spitalul Orasenesc Oravita scoate la concurs :

· 1 (UNU) post  sef birou RUONS


Proba scrisă are loc la sediul unitatii in data de  12.02.2018, ora 10, proba interviu in data de 15.02.2018, ora 10.


Inscrierile se fac pana in data de 05.02.2018 ora 12,00 la Biroul Personal.

CONDITII  PENTRU OCUPAREA POSTULUI 

Persoanele care participa la concurs trebuie sa indeplineasca urmatoarele conditii:

Conditii generale:

a) are cetatenia romana, cetatenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor apartinand Spatiului Economic European si domiciliul in Romania;
b) cunoaste limba romana, scris si vorbit; 
c) are varsta minima reglementata de prevederile legale;
d) are capacitate deplina de exercitiu;
e) are o stare de sanatate corespunzatoare postului pentru care candideaza, atestata pe baza adeverintei medicale eliberate de medicul de familie sau de unitatile sanitare abilitate;
f) indeplineste conditiile de studii si, dupa caz, de vechime sau alte conditii specifice potrivit cerintelor postului scos la concurs;
g) nu a fost condamnata definitiv pentru savarsirea unei infractiuni contra umanitatii, contra statului ori contra autoritatii, de serviciu sau in legatura cu serviciul, care impiedica infaptuirea justitiei, de fals ori a unor fapte de coruptie sau a unei infractiuni savarsite cu intentie, care ar face-o incompatibila cu exercitarea functiei, cu exceptia situatiei in care a intervenit reabilitarea.
Conditii specifice de inscriere la concurs:

     Pentru postul de Sef Birou R.U.N.O.S gradul II:

-  diploma de licenta in domeniul economic sau juridic;

-  vechime in specialitatea biroului peste 5 ani;

-  curs comunicare eficienta in relatiile publice. 

    Pentru inscrierea la concurs candidatii vor prezenta un dosar de concurs care va contine urmatoarele documente:

a) cerere de inscriere la concurs adresata conducatorului autoritatii sau institutiei publice organizatoare;
b) copia actului de identitate sau orice alt document care atesta identitatea, potrivit legii, dupa caz;
c) copiile documentelor care sa ateste nivelul studiilor si ale altor acte care atesta efectuarea unor specializari, copiile documentelor care atesta indeplinirea conditiilor specifice;  

d) copia carnetului de munca, conforma cu originalul, sau, dupa caz, o adeverinta care sa ateste vechimea in munca, in meserie si/sau in specialitatea studiilor; 
e) cazierul judiciar sau o declaratie pe propria raspundere ca nu are antecedente penale care sa-l faca incompatibil cu functia pentru care candideaza; 
f) adeverinta medicala care sa ateste starea de sanatate corespunzatoare eliberata cu cel mult 6 luni anterior derularii concursului de catre medicul de familie al candidatului sau de catre unitatile sanitare abilitate; 
g) curriculum vitae; 
h) recomandare de la ultimul loc de munca.
        Adeverinta care atesta starea de sanatate contine, in clar, numarul, data, numele emitentului si calitatea acestuia, in formatul standard stabilit de Ministerul Sanatatii.
        In cazul documentului prevazut la alin.1 lit. e), candidatul declarat admis la selectia dosarelor, care a depus la inscriere o declaratie pe propria raspundere ca nu are antecedente penale, are obligatia de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai tarziu pana la data desfasurarii primei probe a concursului. 
       Actele prevazute la alin.1 lit. b), c) si h) vor fi prezentate si in original in vederea verificarii conformitatii copiilor cu acestea.

Concursul consta in:  

1. selectie de dosare
2. proba scrisa 
3. interviul
· Selectia de dosare  se face de catre comisia de concurs in maxim doua zile lucratoare de la data expirarii termenului de depunere a dosarelor si se va afisa rezultatul selectarii dosarelor la vizierul  si pe site-ul unitatii cu mentiunea admis sau respins.
· Contestatiile privind selectia de dosare se depun la secretarul comisiei de solutionare a contestatiior in maxim doua zile lucratoare de la afisarea rezultatelor

· Rezultatul contestatiilor se afiseaza in termen de o zi lucratoare de la expirarea termenului de depunere .
· Candidatii declarati admisi se prezinta la proba scrisa si la proba interviu .

· Proba scrisa  are loc in data de 12.02.2018  la sediul Spitalului Orasenesc Oravita ora 10,00 Sunt declarati admisi candidatii care obtin minim 50 de puncte la fiecare proba urmand a se prezenta la interviu.
· Afisarea rezultatului se face in maxim o zi lucratoare de la finalizarea probei.

· Contestatiile privind rezultatul la proba scrisa  se depun la sediul unitatii in cel mult o zi lucratoare de la data afisarii .

· Comunicarea rezultatului la contestatiile depuse se face in cel mult o zi lucratoare de la data depunerii. 
· Interviul are loc la sediul unitatii in data de  15.02.2018. Afisarea rezultatului se face in cel mult o zi lucratoare de la finalizarea probei.

· Contestatiile privind rezultatul la proba interviu se depun la sediul unitatii in cel mult o zi lucratoare de la data afisarii .
· Rezultatul final va fi afisat la vizierul unitatii in maxim o zi lucratoare de la afisarea contestatiilor de la proba interviu.
· Eventualele contestatii vor fi depuse in termen de  maxim o zi lucratoare de la afisarea rezultatelor.Contestatia va fi  analizata in maxim 1 zi lucratoare de la expirarea termenului de depunere al contestatiei.Comunicarea rezultatului contestatiei va fi afisat la sediul unitatii imediat dupa solutionare.

· Relatii suplimentare la secretariat spital si la  tel:0732402145.
· Persoana de contact: Plesa Cosmina. 

 TEMATICA SI BIBLIOGRAFIA PENTRU CONCURSUL DE OCUPARE A POSTULUI

  BIBLIOGRAFIE:
1. Legea nr.53/2003 - Codul Muncii republicat, cu modificarile si completarile ulterioare;

· 2.Legea 153 /2017  privind salaizarea  personalului platit din fonduri publice;

· 3. Ordinul MS nr.869/2015 pentru aprobarea metodologiilor privind organizarea si

desfasurarea concursurilor de ocupare a posturilor de medic, medic dentist, farmacist,biolog,   biochimist si chimist din unitatile sanitare publice, precum si a functiilor de sef de sectie, sef de laborator si sef compartiment din unitatile sanitare fara paturi, respective a functiei de farmacist sef in unitatile sanitare publice cu paturi  cu modificarile si completarile ulterioare;

· 4.Ordin 1406/2006 pentru aprobarea Normelor  privind organizarea si desfasurarea concursurilor de ocuparea  functiilor de sef de sectie, sef de laborator si sef compartiment,  farmacist sef in unitatile sanitare publice cu  modificarile si completarile ulterioare;

· 5. Ordinul MS nr.870/2004 pentru aprobarea Regulamentului privind timpul de munca,organizarea si efectuarea garzilor in unitatile sanitare publice din sectorul sanitar, cu modificarile si completarile ulterioare;

· 6. OUG nr.158/2005 privind concediile si indemnizatiile de asigurari sociale de sanatate cu modificarile si completarile ulterioare;

· 7. HGR rtr.286/2011 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzator functiilor contractuale si a criteriilor de promovare in grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar platit din fonduri publice;

· 8.HGR nr.905/2017 privind Registrul general de evidenta a salariatilor;

· 9.Legea 95/2006 privind reforma in sistemul sanitar cu modificarile si completarile ulterioare,Titlul VII- Spitalele.

TEMATICA:

· Contractul individual de munca;

· Timpul de munca si timpul de odihna

· Timpul de munca , organizarea si efectuarea garzilor in unitatile sanitare;

· Salarizare - reguli generale, Stabilirea salariilor in sectorul sanitar;

· Sporuri acordate in unitatile sanitare;

· Raspunderea juridica

· Organizarea si desfasurarea concursurilor/examenelor pentru ocuparea unui post vacant sau temporar vacant corespunzator functiilor contractuale;

· Metodologia privind organizarea si desfasurarea concursurilor de ocupare a posturilor  de medic, medic dentist, farmacist, biolog, biochimist si chimist din unitatile sanitare publice,precum si a functiilor de sef de sectie, sef de laborator si sef compartiment din unitatile sanitare , respectiv a functiei de farmacist sef in unitatile sanitare publice cu paturi.

· Organizarea spitalelor,Conducerea spitalelor,finantarea spitalului public

· Intocmirea si completarea Registrului general de evidenta a salariatilor.
MANAGER

DR. FARA FELICIAN
